
Правда і нічого окрім правди

Кримінал Гроші Влада Спорт Здоров’я Спецслужби Мистецтво Рус   Укр

 23 ТРАВНЯ, 2026

Михайло Пиртко і «сімейний маршрут» Дубневича: як
мільярди могли переїхати до Аргентини

Історія народного депутата Ярослава Дубневича давно вийшла за межі класичної корупційної справи. Те, що

спочатку виглядало як чергове кримінальне провадження щодо розкрадання державних ресурсів, поступово

перетворилося на міжнародну історію з офшорами, нерухомістю в Європі та Близькому Сході, аргентинськими

паспортами та сімейними активами, які опинилися далеко за межами України.

У центрі цієї історії дедалі частіше опиняється ім’я Михайла Пиртка — чоловіка Роксолани Пиртко, доньки

Ярослава Дубневича. Саме через сімейну лінію, за версіями журналістських розслідувань, могли проходити

активи та фінансові потоки, пов’язані з оточенням депутата-втікача.

Справа Дубневича: 2,1 млрд грн та міжнародний розшук
Ярослава Дубневича обвинувачують у заволодінні природним газом на понад 2,1 млрд грн та легалізації коштів,

отриманих у результаті цих схем. Вищий антикорупційний суд уже розглядає справу по суті. Сам Дубневич після

вручення підозри залишив Україну та нині перебуває у міжнародному розшуку.

За даними журналістів, після втечі політика родина почала активно переносити життя та активи за кордон — від

Словаччини та ОАЕ до Аргентини. Ключову роль у цій історії відіграє саме Роксолана Пиртко та її чоловік

Михайло Пиртко.

Михайло Пиртко: людина, через яку проходить сімейний
контур активів
Ім’я Михайла Пиртка стало особливо помітним після інформації про арешт будинку у Братиславі, який належить

йому та Роксолані Пиртко. ВАКС залишив арешт майна в силі у квітні 2026 року.

У суді Пиртко заявляв, що:

будинок нібито був придбаний законно;

80% вартості покривав іпотечний кредит;

родина має офіційні доходи;

слідство не довело прямого зв’язку коштів із Ярославом Дубневичем.

Втім сама поява настільки дорогих активів у родини, тісно пов’язаної з фігурантом багатомільярдної справи,

викликає дедалі більше запитань.

Особливо після того, як стало відомо про активне переміщення капіталів за кордон.

2,3 млн євро готівкою та нерухомість у Дубаї
Одним із найбільш показових епізодів стала інформація про понад 2,3 млн євро готівкою, які Роксолана Пиртко

вивезла з України на початку повномасштабного вторгнення. Походження цих коштів пояснювалося продажем

нерухомості та доходами від бізнесу, однак переконливих доказів публічно представлено не було. Згодом

рахунок у словацькому банку арештували.

Паралельно журналісти встановили, що Роксолана Пиртко придбала нерухомість у Дубаї майже на 45 млн грн —

квартиру площею 145 квадратних метрів в одному з хмарочосів міста.

На цьому фоні роль Михайла Пиртка виглядає вже не просто формально сімейною. Саме він:

представляє інтереси родини в судах;

фігурує у документах щодо закордонного майна;

перебуває в Аргентині;

отримав аргентинське громадянство.

Аргентина як новий центр життя родини
За даними розслідувань NGL.media, Роксолана та Михайло Пиртки вже стали громадянами Аргентини та

оселилися у престижному районі Буенос-Айреса. Згодом туди почали переїжджати й інші родичі.

Для багатьох аналітиків це виглядає не як випадковий переїзд, а як системне виведення сімейного центру впливу

з України.

Аргентина в цій історії виглядає особливо зручною юрисдикцією:

простішe отримання громадянства;

менша увага до походження капіталів;

складніші механізми міжнародного контролю активів;

нижчий рівень публічності у порівнянні з ЄС.

Саме тому критики Дубневича дедалі частіше називають Аргентину «тихою гаванню» для родинних активів.

Чому фігура Михайла Пиртка викликає дедалі більше
запитань
Формально Михайло Пиртко не є обвинуваченим у «газовій справі» Ярослава Дубневича. Проте саме його ім’я

дедалі частіше з’являється у контексті закордонних активів родини, судових процесів та спроб зберегти майно

після початку кримінального переслідування екснардепа.

Одним із ключових факторів є прямий сімейний зв’язок: Михайло Пиртко — чоловік Роксолани Пиртко, доньки

Ярослава Дубневича. Саме через цю лінію, на думку критиків, могли проходити фінансові та майнові інтереси

родини після втечі Дубневича з України.

Додаткову увагу викликає історія з будинком у Братиславі, який належить Михайлу та Роксолані Пирткам. ВАКС

залишив арешт нерухомості в силі, а сам Пиртко намагався оскаржити це рішення в суді.

Окремим питанням стало й аргентинське громадянство подружжя. Після початку масштабних антикорупційних

розслідувань родина фактично перенесла центр свого життя за кордон — до Аргентини, де, за даними

журналістів, оселилися найближчі родичі Дубневича.

Крім того, у фокусі уваги опинилися закордонні активи родини — від нерухомості у Словаччині до елітних об’єктів

у Дубаї. Саме ці фінансові операції породили нову хвилю запитань щодо походження коштів та можливого

виведення капіталів з України.

Сам Михайло Пиртко публічно захищає походження сімейних статків, заявляючи, що гроші мають легальні

джерела та офіційне підтвердження. Однак критики переконані: через родичів і пов’язаних осіб могла

відбуватися диверсифікація та збереження активів родини Дубневича після початку кримінального

переслідування.

Саме тому фігура Пиртка дедалі частіше розглядається не лише як частина сім’ї Дубневича, а як один із

ключових елементів складної системи закордонних активів, судових спорів та фінансових інтересів, які

сформувалися навколо одного з найгучніших антикорупційних кейсів України.

Інформаційна зачистка та суди проти журналістів
Окрему увагу привертають спроби Михайла та Роксолани Пиртків обмежити публікації про себе.

У 2025 році Михайло Пиртко подав позов проти NGL.media з вимогою видалити згадки про нього та дружину, а

також заборонити подальше поширення інформації. :contentReference[oaicite:8]{index=8}

На тлі масштабної справи Дубневича це виглядає як спроба мінімізувати репутаційні ризики та дистанціюватися

від токсичного політичного минулого сім’ї.

Висновок
Історія Михайла Пиртка — це вже не просто історія «зятя Дубневича». На тлі арештів майна, переїзду до

Аргентини, нерухомості у Дубаї та судових процесів він дедалі більше виглядає частиною великої системи

збереження активів родини, пов’язаної з одним із найгучніших антикорупційних кейсів України.

Формально провина Пиртка не доведена. Але масштаби закордонних активів, швидка інтеграція родини в

Аргентині та багатомільйонні фінансові операції створюють дедалі більше підозр щодо можливої участі у схемах,

які роками будувалися навколо Ярослава Дубневича.

І поки сам Дубневич залишається недосяжним для українського правосуддя, його найближче оточення

продовжує будувати нове життя за тисячі кілометрів від України — разом із грошима, походження яких досі

викликає серйозні запитання.
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